11Iro

Ams: ['yabmuap
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2009 09:08:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.03.2009 22:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171023/answer/171024




ITo maHHBIM STHX aHAIM30B: XJIAMUIUN y Bac HeT, a BOT IIXUTOMETAJIOBUPYCHAsA I/IHCbeKI.[I/IH - HMeeTCd.

I mnaHUpPOBaHMST 6€PEeMEHHOCTH - 3TO XOPOIIO, TaK KaK MCKITIOUeH PUCK IIEPBUYHOIO
3apaxkeHusl IUTOMEeTaoBUPYCHY nH(DeKIel 1 mopaxeHue moa.



